
ухвала
Вчено.і. ради Львівського національного університегіу

імені івана Франка
від 27 квітня 2022 року

(протокол №28/4)

Про продовження реалізаціЇ
освітніх програм
Університету банківсько.і. справи
в порядку правонаступництва

Заслухавши та обговоривши інформацію першого проректора доц. Гукалюка А.Ф. та
керівника Центру забезпечення якості освіти іваночко І. Б., врахувавши зауваження і
пропозиці.і., Вчена рада

t                                                       ухвалила:

1.  Продовжити реалізацію  освітніх програм  Університету  банківсько.і.  справи
(код  ЄдРПОУ  34716922)  у  Львівському  національному  університеті  імені  івана
Франка у порядку правонаступництва, а саме:

Ng ID      оп     у Назва ОП Рівень вищо.і. освіти Спеціальність/               тип
єдЕБо програми

1 48137 «Менеджмент перший 073        Менеджмент       /
персоналу» (бакалаврський) Освітньо-професійнапрограма

2 32353 «облік                  в другий (магістерський) 071 Облік і оподаткування
глобальному /              Освітньо-наукова
цифровомусуспільстві» програма

3 26554 « Фінанси             та другий (магістерський) 072   Фінанси,   банківська
банківська справа» справа та страхування /Освітньо-науковапрограма

4 48141 «Бізнес- другий (магістерський) 073        Менеджмент       /
адміністрування» Освітньо-професійнапрограма

5 48142 «Управління другий (магістерський) 073        Менеджмент       /
фінансово- Освітньо-професійна
економічноюбезпекою» програма

6 47907 «Фінанси' Третій              (освітньо- 072   Фінанси,   банківська
банківська   справа науковий) справа та страхування /
та страхування » Освітньо-науковапрограма



2. Продовжити реалізацію освітніх програм Черкаського навчально-наукового
інституту Університету банківськоЇ справи (код ЄдРПОУ 34818759) у Львівському
національному університеті імені івана Франка у порядку правонаступництва, а саме:

J№ ID      оп     у Назва ОП Рівень вищоЇ освіти Спеціальність/               тип
єдЕБо програми

1 18698 «Менеджмент» перший 073        Менеджмент       /
(бакалаврський) Освітньо-професійнапрограма

2 18716 «Менеджмент» другий (магістерський) 073        Менеджмент       /Освітньо-професійнапрограма

3.  Керівникові  Центру забезпечення якості  освіти  іваночко  І.  Б.  організувати
підготовку    документів    необхідних    для    переоформлення    сертифікатів    про
акредитацію     освітніх     проірам     Університету     банківсько.і.    справи     виданих
Національним агентством і3 забезпечення якості вищо.і. освіти;

4. деканові факультету управління фінансами та бізнесу Стасишину А.' В. та в.о.
декана` економічного факультету Михайлишину Р. В. спільно і3 завідувачами кафедр
забезпечити   провадження   освітньо.і.  діяльності   за  освітніми   програмами   після
завершення  процедури  переоформлення  сертифікатів  про  акредитацію  освітніх
проірам Університету банківськоЇ справи відповідно до .і.х розподілу.

Голова Вчено.і. ради Володимир МЕЛЬНИК


